
Bomo Assa Maris Hotel 3*
Program putovanja

1.dan: Ulazak u sobe posle 14h
2.dan do poslednjeg dana: Slobodno vreme za odmor i individualne aktivnosti. Usluga prema
cenovniku.
Poslednji dan boravka: Napuštanje soba do 09h. Kraj programa.

 

Opis
Usred visokih borova, na mestu gde se poluostrvo Sitonija spaja sa Svetom Gorom, naćićete hotel
Assa Maris. Ostanak u ovom hotelu predstavlja jedinstven doživljaj za svakog gosta. Hotel se nalazi
10 km od Ag. Nikolaosa i 28 km od Neos Marmarasa. USLUGA: Usluga je  „all inclusive" po
hotelskim pravilima. Koncept All Inclusive: Obroci Doručak (švedski sto) 07:30 - 10:00 Ručak
(švedski sto) 12:30 - 14:30 Večera (švedski sto) 19:00 - 21:00 Pool bar od 10:00 do 19:00 Theater bar
od 19:00 do 01:00 (posle 23:00 sve se plaća) Snack bar pored bazena od 15:00 do 18:00
Bezalkoholna pića: bezalkoholna pića, sokovi, kafa, čaj, čokolada, topla i hladna. Alkoholna pića:
pivo, vino, rakija, uzo. Sladoled: 15:00 - 18:00 Dodatne informacije All inclusive važi do 23:00
časova,ležaljke i suncobrani pored bazena i na plaži, peškiri za plažu - depozit (10 evra),Wi-Fi na
teritoriji celog hotela, sef u sobama. SOBE: Standardna soba: oko 21m2, sa pogledom na more ili na
baštu, namenjena za 2-3 osobe. Deluxe soba: luksuznije opremljena, sa pogledom na more,
namenjena za 2 osobe. Family soba: prostrana, sastoji se iz dve prostorije - spavaća i dnevna soba, sa
pogledom na more ili na baštu, može biti za 2-4 osobe. Suite:  udobni, sa dve prostorije, sa pogledom
na more ili na baštu, posebno namenjeni porodicama sa decom. Nije dozvoljen boravak kućnim
ljubimcima. SADRZAJ: Na samoj je peščanoj plaži i pogodan je za porodice sa decom zbog dečije
animacije. U sklopu hotela su: restoran, 2 bara, bazen, sportovi na plaži i živa muzika. Ležaljke i
suncobrani su besplatni a peškir se može dobiti uz depozit. Dečiji klub "Grekoleto" (2 starosne grupe
- za decu 4-8 godina i 8-12 godina) - animacija za decu na ruskom jeziku (obrazovne i edukativne igre
- "Peščani dvorci", "Trakcija", "Nogobon", igre na otvorenom "Funny Games", igre za razvoj pažnje
"Design Engineer", "Project 3D", takmičenja, gimnastika, mini-disko, zabavni takmičarski programi,
piratska putovanja, crtani filmovi itd. Umetnička radionica (slikarstvo, kreativne aktivnosti).



Aranžman obuhvata

smeštaj u odabranom hotelu na bazi odabrane usluge navedene u ugovoru
usluge predstavnika

 

Aranžman ne obuhvata

putno osiguranje
individualne troškove putnika
prevoz do odredišta
boravišna taksa u Grčkoj

Način plaćanja

 

Način plaćanja:

Cene u tabelama su izražene u evrima i plaćaju se isključivo u dinarskoj protivvrednosti na dan
uplate po sredjem kursu NBS.

Prilikom rezervacije uplaćuje se 50% deviznog dela aranžmana . Ostatak deviznog dela aranžmana
se uplaćuje najkasnije 20 dana pre početka korišćenja usluga. Troškovi prevoza i međunarodno
zdravstveno osiguranje se u celosti uplaćuju 20 dana pre početka korišćenja aranžmana.

Mogućnost plaćanja platnim karticama MASTER, MAESTRO, VISA i DINA.

U cenu aranžmana je uključen PDV (porez na dodatu vrednost), a ne iskazuje je prema Članu 35.
Zakona o PDV-u (stav 7)

Napomene

 

Putnici se sami prijavljuju na recepciji i smeštaju u sobu uz vaučer dobijen od
agencije.
O raspodeli soba odlučuje hotelijer na recepciji po dolasku i prijavi gosta na recepciji.
Late arrival (kasni dolazak) je moguć samo uz prethodnu najavu agenciji. Hoteli
čuvaju sobe do 18h po lokalnom vremenu nakon čega imaju pravo da izdaju sobu,
ukoliko drugačije nije najavljeno.
Dress code ( pravila oblačenja ) je obavezan za vreme obroka u svim hotelima od 3* do
5*
Opisi smeštajnih kapaciteta, kao i fotografije su informativnog karaktera. Za



eventualno odstupanje i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata agencija
organizator putovanja ne snosi odgovornost jer to zavisi isključivo od smeštajnih
objekata.
Svi putnici, državljani Republike Srbije, koji poseduju biometrijske pasoše mogu
putovati u Grčku bez viza u skladu sa odlukom Saveta Ministara EU.
Putnici koji koriste pasoše izdate od strane drugih zemalja u obavezi su da se sami
informišu o viznom režimu zemlje u koju putuju.

 

 

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Travelland Licenca OTP 204/2010. TA Fun
Travel Niš je ovlašćeni subagent.


